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Вариант 7

Задание 1.

На 10 карточках написаны различные цифры от 0 до 9. Найти вероятность того, что наудачу образованное с помощью карточек двузначное число кратно 15. 

Задание 2.

Радист трижды вызывает корреспондента. Вероятность того, что будет принят первый вызов, равна 0,2, второй - 0,3, третий - 0,4. События, состоящие в том, что данный вызов будет услышан, независимы. Найти вероятность того, что корреспондент услышит вызов.

Задание 3.

По результатам проверки контрольных работ оказалось, что в первой группе получили положительные оценки 20 из 30 студентов, во второй группе 15 из 25. Найти вероятность того, что наудачу выбранная работа, имеющая положительную оценку, написана студентом первой группы.

Задание 4.

Настроенный станок производит в среднем 80 % валиков, диаметр которых укладывается в поле допуска. Найти вероятность того, что среди 100 валиков будет не менее 75 валиков, диаметр которых укладывается в поле допуска.

Задание 5.

В технической системе дублированы не все, а только некоторые (наименее надежные) узлы. Надежности (вероятности безотказной работы) узлов проставлены  на  рисунках. Найти  надежность  всей  системы.
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Задание 6.

а) Найти закон распределения случайной величины Х:

 Из партии в 25 изделий, среди которых 6 бракованных, выбирают для проверки три изделия. Х - число бракованных изделий в выборке.

	Х
	х1
	х2
	х3
	х4

	Р
	р1
	р2
	р3
	р4


б). Случайная величина  Х  задана рядом распределения. 

1) Найти функцию распределения F(х) случайной величины Х и построить ее график. 2) Найти математическое ожидание М(Х) и дисперсию D(X) случайной величины Х, построить многоугольник распределения. Значения параметров х1,  х2, х3, х4, р1, р2, р3, р4  вычислить по следующим формулам:  R = остаток (N/4) + 2;  N - номер  варианта; х1 = N +3,   х2 = х1 + R, х3 = х2 + R ;   х4 = х3  + 2R и  р1 = 1/(R +5),   р2 = 1/(R +3),    р4 = 1/(8 ( R),   р3 =
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Задание 7а.  Непрерывная случайная величина Х подчинена закону распределения с плотностью f(x).   Требуется:1) найти коэффициент b; 2) найти интегральную функцию распределения F(x);3) построить графики функций f(x) и F(x); 4) найти математическое ожидание М(Х),  дисперсию D(X) и ((Х) случайной величины Х и вероятность попадания CВ Х  в интервал (х1, х2). 

. х1 = 0,  х2=(/4
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Задание 7б. Непрерывная случайная величина Х имеет функцию распределения F(x). Требуется:1) найти коэффициент а; 2) найти плотность распределения f(x); 3) построить графики f(x) и F(x); 4)найти вероятность попадания случайной величины Х  в  интервал (х1,  х2).

. х1 = (/2,    х2 = (
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Задание 8.

Плотность распределения вероятностей случайной величины Х имеет вид f(x) =A
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. Найти значение параметра  А, М(Х), D(X), функцию распре-деления F(X), вероятность P(х1 ( X ( х2). Исходные данные приведены в таблице:

	а                        
	b
	с
	х1
	х2

	–3
	–3
	2
	–1/2
	3/2


Код работы: GRTV07

Внимание! Эта работа еще не решена. Но Вы можете заказать ее решение.  

Цена: 750 руб.
Кол-во страниц: 5-7

Шрифт: Times New Roman, 14

Интервал: одинарный

Формулы: в редакторе формул
Для получения решенной и набранной в Word работы отправьте письмо на MathBoxHelp@yandex.ru
И только у нас есть экзаменационные билеты!!!
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